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                    ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν 15-29 Μαΐου 2020  

Οι αιτήσεις εγγραφών γίνονται με Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής που υποβάλλει ο 

γονέας/κηδεμόνας στο Νηπιαγωγείο που ανήκει, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας, στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ και βάσει των ορίων του 

νηπιαγωγείου. 

Όρια13ου Νηπιαγωγείου Βόλου: 2ας Νοεμβρίου (μονοί αριθμοί), Μακρινίτσης (μονοί 

αριθμοί) – 28ης Οκτωβρίου (ζυγοί αριθμοί) – Κρίτσκη (μονοί αριθμοί), Αναλήψεως (ζυγοί 

αριθμοί), Παγασών (ζυγοί αριθμοί). 

Εγγραφές μετά την 30η Μαΐου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του 

Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 

Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου ο γονέας/ κηδεμόνας πρέπει να ακολουθήσει τα 

εξής βήματα: 

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και 

επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 

κατοικίας  

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική 

Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 

αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για 

την πορεία της αίτησής του. 

 

Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά τα 

ακόλουθα: 

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή Το σύστημα 

διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το Πληροφοριακό Σύστημα myschool και παρέχει 

στον γονέα/κηδεμόνα λίστα των τέκνων που είναι εγγεγραμμένα στην οικογενειακή του 

μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι 

εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα 
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και ο γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το τέκνο για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει αίτηση. Σε 

περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν περιλαμβάνει το τέκνο που 

επιθυμεί να εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να εισάγει μόνος του τα στοιχεία του 

νηπίου/προνηπίου και να τεκμηριώσει τη σχέση κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση 

επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού 

αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή, 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή 

μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, στον οποίο να φαίνεται το 

όνομα του ενός από τους δύο γονείς, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο 

έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, (μπορείτε είτε να 

χρησιμοποιήσετε την ψηφιακή μορφή λογαριασμού τον οποίο λαμβάνεται ηλεκτρονικά, είτε 

να ψηφιοποιήσετε έγγραφο χρησιμοποιώντας εφαρμογές στο κινητό σας τηλέφωνο, όπως 

π.χ. office lens) 

γ) εάν επιθυμεί τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο 

πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, 

δ) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα και 

ε) επιλέγει τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την 

ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 

 

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας ενημερώνεται από την 

ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για τα 

παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσει κατά την επίσκεψή του στη σχολική μονάδα. 

Σε αυτά τα παραστατικά, πέρα από αυτά της περίπτωσης (γ) (ολοήμερο εφόσον το έχει 

αιτηθεί), περιλαμβάνονται τα: 

 

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Φ.6/1094/80261/Δ1/20-5-

2015 εγκύκλιο (Α.Δ.Υ.Μ.) (συμπληρώνεται από γιατρό και μπορείτε να την κατεβάσετε από 

το blog του νηπιαγωγείου από τον σύνδεσμο https://blogs.sch.gr/13nipvoloumag/nea-

anakoinoseis/) 

Βιβλιάριο Εμβολίων, του μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται 

ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια  

Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο, σε περιπτώσεις 

μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
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Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο χρήστης δηλώνει υπεύθυνα ότι ασκεί τη γονική 

επιμέλεια του τέκνου που αιτείται εγγραφή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Αστικού 

Κώδικα. 

 

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι τα δικαιολογητικά (για ην φοίτηση στο 

ολοήμερο, Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, Βιβλιάριο Εμβολίων, Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, - 

όπου απαιτείται) προσκομίζονται στη σχολική μονάδα αμέσως μετά την ηλεκτρονική 

υποβολή της αίτησης (8:30-12:00 π.μ. και για την Τρίτη 26/5/2020 10:00-12:00). 

 

Μετά την υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας λαμβάνει ενημερώσεις στο κινητό 

τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής του για την πορεία 

της. Εφόσον απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται στον ίδιο από το 

Νηπιαγωγείο, προκειμένου να τις πραγματοποιήσει. Έπειτα από τις σχετικές διορθώσεις, η 

αίτηση γίνεται «αποδεκτή». 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα 

φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. Η σχολική μονάδα φοίτησης του 

νηπίου/προνηπίου θα καθοριστεί μετά το πέρας της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων 

και αφού η αρμόδια Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κατανείμει τις αιτήσεις 

σύμφωνα με τις διαθέσιμες θέσεις κάθε Νηπιαγωγείου. 

 

Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής 

υπηρεσίας, η αίτηση μπορεί να γίνει με αυτοπρόσωπη παρουσία στο Νηπιαγωγείο με την 

προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών (αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας, φοίτηση 

στο ολοήμερο, Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, Βιβλιάριο Εμβολίων, Βεβαίωση από ΚΕΣΥ) 

(8:30-12:00 π.μ. και για την Τρίτη 26/5/2020 10:00-12:00) 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Κατά την προσέλευσή σας στο νηπιαγωγείο για την τήρηση των απαιτούμενων μέτρων 

αποφυγής διασποράς του κορονοϊού, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό 

Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) (https://eody.gov.gr/loimoxi-apo-to-neo-koronoio-

covid-19-odigies-profylaxis-gia-to-koino/&https://eody.gov.gr/covid-19-odigies-gia-ti-chrisi-

maskas-apo-to-koino/).παρακαλείστε ως προς την πιστή τήρηση των μέτρων 

αποφυγής διασποράς του κορονοϊού, σε σχέση με τη χρήση μάσκας και 
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την τήρηση της φυσικής απόστασης, όπως αναφέρονται στους 

παραπάνω συνδέσμους. Αυτό συνεπάγεται ότι θα εισέρχεστε στο χώρο 

του νηπιαγωγείου ένας-ένας και θα τηρείται στον εξωτερικό χώρο στον 

οποίο θα αναμένεται τη σειρά σας, τη φυσική απόσταση του 1,5 μέτρου, 

όπως απαιτείται σε όλους τους χώρους και τις υπηρεσίες. 

 

 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (13:00 – 16:00) 

Για την εγγραφή στο ολοήμερο τμήμα πρέπει είτε να εργάζονται και οι δύο γονείς και να 

προσκομίσουν σχετική βεβαίωση του φορέα εργασίας ή να έχουν κάρτα ανεργίας στην 

περίπτωση που είναι άνεργοι. Για τους αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες, 

αγρότες κτλ. αρκεί η προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του ασφαλιστικού τους φορέα ή το 

πιο πρόσφατο ειδοποιητήριο πληρωμής του τρέχοντος έτους. Εξαιρούνται οι ευπαθείς 

κοινωνικές ομάδες (μαθητές πολύτεκνων/τρίτεκνων/μονογονεϊκών οικογενειών, μαθητές με 

γονείς με χρόνιες παθήσεις). Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής: δικαίωμα συμμετοχής έχουν 

μόνο νήπια/προνήπια τα οποία είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο προαιρετικό Ολοήμερο 

Πρόγραμμα. Ο χρόνος προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα Πρόωρης Υποδοχής είναι 

7:45-8:00. 

Επίσης δεν επιτρέπεται η πρόωρη αποχώρηση από το ολοήμερο πρόγραμμα. 

 

Όλα τα δικαιολογητικά εγγραφής παραμένουν στο νηπιαγωγείο, γ΄ αυτό το λόγο εάν 

χρειάζεστε τα πρωτότυπα έγγραφα φροντίστε να έχετε φωτοαντίγραφα. 

 

Θερμή παράκληση: στα πλαίσια αποφυγής της διασποράς του κορονοϊού σας 

παρακαλούμε πολύ να εξαντλήσετε όλα τα περιθώρια ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης 

εκ μέρους σας, πριν την αυτοπρόσωπη παρουσία σας στο Νηπιαγωγείο ώστε να υποβληθεί 

η αίτηση από τη διεύθυνση του νηπιαγωγείου.  

 

Για διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας: 

Τηλ.επικοινωνίας:2421039552 

Email: mail@13nip-volou.mag.sch.gr 

Και στην περίπτωση που επιλέξετε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω Email παρακαλούμε 

να αναφέρετε και τηλέφωνο επικοινωνίας. 


